
ประชาสัมพันธ์  การชําระภาษี
องค์การบริหารส่วนตําบลหนองแจ้งใหญ่

เพื่อให้การจัดเก็บภาษีเป็นไปด้วยความเรียบร้อยจึงประกาศให้เจ้าของโรงเรือนและที่ดิน  เจ้าของป้าย  และเจ้าของที่ดิน ที่ตั้งยู่ใน
องค์การบริหารส่วนตําบลหนองแจ้งใหญ่ดําเนินการยื่นแบบพิมพ์เพือ่ชําระภาษีต่าง ๆ ดังตอ่ไปนี้

  

1. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน         
-     ยื่นแบบแจ้งรายการเพื่อเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน  

  ตั้งแต่วันที่  1  มกราคม  -  28  กุมภาพันธ์
2. ภาษีป้าย                                  

-    ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย  (ภ
  ตั้งแต่วันที่  1  มกราคม  -  31  มีนาคม  

3. ภาษีบํารุงท้องที่              
-   ยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน  (ภ.บ.ท.5) 

  ตั้งแต่วันที่  1  มกราคม  -  30  เมษายน  
 4.  ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ และใบอนุญาตการกําจัดมลูฝอย สิ่งปฏิกูล และสิ่งเปรอะเปื้อน
         - ยื่นคําขอรับใบอนุญาตภายใน  15  
               ใบอนุญาตสิ้นสดุอายุ   (ใบอนุญาตมีอายุ 
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องค์การบริหารส่วนตําบลหนองแจ้งใหญ่ 

เพื่อให้การจัดเก็บภาษีเป็นไปด้วยความเรียบร้อยจึงประกาศให้เจ้าของโรงเรือนและที่ดิน  เจ้าของป้าย  และเจ้าของที่ดิน ที่ตั้งยู่ใน
การบริหารส่วนตําบลหนองแจ้งใหญ่ดําเนินการยื่นแบบพิมพ์เพือ่ชําระภาษีต่าง ๆ ดังตอ่ไปนี้

ยื่นแบบแจ้งรายการเพื่อเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน  (ภ.ร.ด.2) 
กุมภาพันธ ์ 2557 

ภ.ป.1) 
มีนาคม  2557 

 
เมษายน  2557 

ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ และใบอนุญาตการกําจัดมลูฝอย สิ่งปฏิกูล และสิ่งเปรอะเปื้อน
15  วัน นับตัง้แต่วันเปิดกิจการใหม่ต่อพนักงานท้องถิ่น  การต่อใบอนุญาตจะตอ้งยื่นคําขอก่อน

ญาตมีอายุ 1 ปี นับตั้งแต่วันที่ได้ออกใบอนุญาต) 

       ขอบคุณค่ะ

๗    

เพื่อให้การจัดเก็บภาษีเป็นไปด้วยความเรียบร้อยจึงประกาศให้เจ้าของโรงเรือนและที่ดิน  เจ้าของป้าย  และเจ้าของที่ดิน ที่ตั้งยู่ในเขต 
การบริหารส่วนตําบลหนองแจ้งใหญ่ดําเนินการยื่นแบบพิมพ์เพือ่ชําระภาษีต่าง ๆ ดังตอ่ไปนี้ 

 

ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ และใบอนุญาตการกําจัดมลูฝอย สิ่งปฏิกูล และสิ่งเปรอะเปื้อน 
วัน นับตัง้แต่วันเปิดกิจการใหม่ต่อพนักงานท้องถิ่น  การต่อใบอนุญาตจะตอ้งยื่นคําขอก่อน     

ขอบคุณค่ะ   



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

   


